2 ВАРИАНТ

1. Какой температуре по абсолютной шкале Кельвина соответствует температура 43°С?
A) 174К B) 300К C) 316К D) 263К E) 180К
2. Найдите массу молекулы водорода 
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3. Что называют насыщенным паром?
A) Пар с температурой ниже критической температуры.
B) Пар с температурой выше температуры кипения.
C) Пар, находящийся в динамическом равновесии с жидкостью.
D) Пар при температуре кипения.
E) Среди предложенных ответов нет правильного
4. Какой термодинамический процесс является адиабатным?
A) Процесс в системе, изолированной от тепла
B) Процесс изменения состояния термодинамической системы при t- const.
C) Процесс, проходящий при постоянном объеме
D) Процесс, проходящий при постоянном давлении
E) Правильного ответа нет
5. Укажите   первый  закон  термодинамики  для   изохорного процесса.
A) ∆U=0.
B) Q=∆U.
C) Q=A+∆U.
D) A=-∆U.
E) PV=const.

6. Оцените максимальный КПД тепловой машины с температурой нагревателя 227°С и температурой холодильника 27°С.
A) 100 %.
B) 60 %.
C) 40 %.
D) 12 %.
E) 80 %.

7. Какое из следующих свойств не присуще идеальному газу?
A) Нет взаимодействия между молекулами B) Объемом молекул можно пренебречь
C) Кинетическая энергия молекул много больше потенциальной энергии взаимодействия
D) Идеальный газ невесом E) Среди предложенных ответов нет правильного
8. Уравнение Менделеева – Клапейрона имеет вид:
A) pV=mRT/M
B) P=nkT
C) pV=const
D) p=2n/3EK
E) V=nkT

9. Молярная масса газа 0.004 кг/моль.  5  кг этого газа при температуре  500  К  занимает объем  34,6  м³.   Каково  его давление? (R = 8,31 Дж/моль∙К )
A) 140 кПа.
B) 145 кПа.
C) 150 кПа.
D) 155 кПа.
E) 160 кПа.
10. При температуре  27°С давление  газа  в  закрытом  сосуде равнялось 75 кПа. Каким будет давление при температуре t=-13°C?

A) 40к Па.
B) 65 кПа.
C) 15 кПа.
D) 20 кПа.
E) 35 кПа.
11. Какое из утверждений не относится к основному положению молекулярно- кинетической теории строения вещества?
A) Вещество состоит из частиц B) Частицы вещества хаотически движутся
C) Частицы вещества взаимодействуют друг с другом D) Массы и размеры молекул малы
E) Среди предложенных ответов нет правильного
12. Определить массу одной молекулы, если молярная масса М=0.032 кг/моль
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13. Какое состояние газа называется вакуумом?

A) Пространство, в котором нет молекул

B) Состояние газа, при котором средняя длина свободного пробега молекул порядка размеров молекул

C) Состояние газа, при котором средняя длина свободного пробега молекул соизмерима с размерами сосуда

D) Состояние газа, при котором отсутствует взаимодействие молекул

E) Среди предложенных ответов нет правильных

14. Чему равна температура 2 моль газа, при объеме 44,8 л и давление 1 атм. (1 атм.=101308Па )?
A) 0°С

B) 273°С
C) 146°С
D) 46°С
E) 100°С
15. Какие физические параметры у двух тел обязательно должны быть разными для того, чтобы эти тела не находились в тепловом равновесии?
A) Давление B) Средняя квадратичная скорость молекул C) Температура
D) Объемы тел E) Масса тел
16. В сосуде находится 2 моля гелия. Сколько примерно атомов гелия в сосуде?
A) 10²³ B) 2*10²³ C) 6*10²³ D) 12*10²³ E) 24*10²³

17. Какое уравнение описывает изохорный процесс?
A) PV=const 
B) P/T=const
C) PV=mRT/μ
D) p=nkT
E) 1/Tconst
18. Что называется КПД цикла Карно?
A) Отношение полученного газом количества теплоты к выполненной в полном цикле работе.
B) Отношение выполненной за один цикл работы к полученному от нагревателя количеству теплоты.
C) Отношение выполненной за один цикл работы к переданному холодильнику количеству теплоты.
D) Отношение переданного холодильнику количества теплоты к количеству теплоты, полученному от нагревателя.
E) Среди предложенных ответов нет правильного.
19. Укажите уравнение состояния идеального газа (уравнение Менделеева – Клапейрона ).
A) pV=mRT/M
B) P=nkT
C) pV=const
D) p=2n/3Ek
E) V=nkT

20. Какой формулой можно воспользоваться для нахождения КПД η идеальной тепловой машины, работающей по циклу Карно (Т1- температура нагревателя, Т2 – холодильника )?
A) T1 = ηT1 – T2 B) ηT1 = ηT2 – T1 C) T1 = ηT1 + T2 D) ηT2 = T1 – T2 E) T1 = T1 + ηT2

21. Начальная   скорость   тела   при   свободном   равна    нулю. Ускорение  свободного  падения  принять g=10 м/с². Какой путь будет пройден телом за 3 с?
A) 3,3 м .
B) 30 м .
C) 90 м.
D) 45 м.
E) 60 м .
22. Ускорение автомобиля, начавшего движение 0,5 м/с². Какой путь пройдет автомобиль за 4 с, двигаясь с этим ускорением?
A) 0,5 м .
B) 2 м
C) 4 м .
D) 8 м .
E) 10 м .
23. При равноускоренном движении автомобиля в течение 5 с его скорость изменилась от 10 до 15 м/с. Чему равна ускорение автомобиля?
A) 1 м/с²

B) 2 м/с²

C) 3 м/с²

D) 5 м/с²

E) 7 м/с²

24. Движение двух автомобилей  задано уравнением;  x1=t²+2t, x2=7t+6. Найти когда и где они встретятся?
A) х=48м, t=6c .
B) х=4м, t=4c .
C) х=148м, t=16c .
D) х=1м, t=lc .
E) х=24м, t=8c .
25. Тело под действием силы 20 Н приобрело ускорение, равное 0,5 м/с². Чему равна масса тела?
A) 20 кг .
B) 40 кг.
C) 10 кг .
D) 100 кг .
E) 200 кг.
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